b

#

5

it

O
)

B
Mm =R

M 5 £ 7A

i B B &
W &

1T



MRUTEERBBRERIEONQORRIEE I TR)

% # s - BRHE B B il & & 1
BEEIZEE 92,517,934
GEEES 19,615,672 + 26,878, 425 46, 494, 097
#ERRE GH 9,401,693 + 9,603,361 + 610,618 19,615, 672
#BREE (WL 9, 401, 693
HERSRE (X)) 92,517,934 x 10.38% ((4.87% x1.68 +2.00% x 1.02) 9, 603, 361
REBERER 92,517,934 x 0.66% 610, 618
RinERg 112,133,606 x 23.97% ((21.72% +1.55%) x 1.03) 26, 878,425
TERA 92,517,934 + 46,494, 097 139,012, 031
—REEEE 139,012,031 x 16.38% (16.38% x 1.00) — 7,805 22,762, 365
RHRILE 139,012,031 x 0.04% 55, 604
Tl 139,012,031 + 22,762,365 + 55, 604 161, 830, 000
B EET 161,830,000 x 10.00% 16,183,000
FRIEH 161,830,000 + 16,183, 000 178,013, 000




BERRE ML TRBRSHRPRIECHQOHRRTEE I TK)

£ g Fg - BRKsTE 4L B =2 B &= £ =
EHEITSE 92,517,934
FhiK R (9%) (2) 92,517,934
LET 92,517,934
oo y—bIT 92,517,934
25 3,371,004
1 HRRHERHEEL EHK) 468.00 7,203 3,371,004
m2
B 16,077, 180
2 MBI RAMEEN (EHRK) 1,010. 00 15,918 16,077, 180
m2
feriiE B 3 t=10mm 459, 792
3 fER i 186. 00 2,472 459, 792
m2
avyy—+k 72, 609, 958
4 a9 )—+LRE 2,822.00 20, 884 58,934, 648
m3
5 avy)—rIxY—mfx 1.00 5, 971, 250 5,971, 250
=
6 OO —MMTE@OVI)—FZF 2,822.00 2,730 7,704, 060
H—fa) m3




BERRE ML TRBRSHRPRIECHQOHRRTEE I TK)

HERFZE FEL) 9,401, 693
B 9,401, 693
B 9,401, 693
Ef - AVE 6,576,197
= 6,576,197
7 EffE (EEMAR fEEMR) avy)—bsRY—fn FER 1.00 6,576, 197 6,576, 197

]
e 2,683, 496
REXNE 2,683, 496
8 REERM 1.00 2, 683, 496 2,683, 496

=
RitEEE 142, 000
BifrgE 142, 000
9 HiffEEE 1.00 142,000 142,000

=




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIRONQORRIHE(EIIR)

H5:1
2% HEpERIEEL (EAX) 100m235Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] W E w =
MR RIZEIL (EHN) g L—oikE
m2 100. 00 2,884.00 288, 400
g L—rfitEm 35~40t /R
H 1.00 314, 038. 00 314,038(6.00H / 8H
5| fin £D 300PSHE!
H 1.00 117,918.00 117,918/2.00H / 8H
& B EZEEA : 100. 00m 2 7,203.00 720, 356
E5:2
& SRB AR EN (EARK) 100m2 %Y
% b R - KT BT 2 B O{f 2 W E H %
BRI P AE AR5 (EH ) yL—tkE
m2 100. 00 9, 048. 00 904, 800
STFL—2hL—r A AR ER) ChEffE > J&)16tH
H 1.00 39, 100. 00 39, 100/8H
g L—rtER 35~40t /A
H 1.50 314, 038. 00 471,057(6.00H / 8H
5 fin $iD 300PSE!
H 1.50 117,918.00 176,877/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 15,918.00 1,591, 834
&5 :3
%% BiEE 100m2%1
% L] g - BIRTiE ==Rivi 2 i %8 W E g &
BEE T (RalkR) t=10mm
m2 100. 00 2,472.00 247, 200
& it YEZERES : 100.00m 2 2,472.00 247, 200




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIRONQORRIHE(EIIR)

&S : 4
& a o U— L ES 1000m3 &Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
AR BFBtE AT
kg 280, 051. 00 13.30 3,724,678
w avyy—+rRAEM
m 3 536. 70 4,720.00 2,533,224
®a
m 3 760. 90 3, 950. 00 3,005, 555
K
m 3 164. 30 550. 00 90, 365
ERAF TRAA—1RYJ 1) X No.70
kg 686. 00 406. 00 278,516
Ao Yy—rEXY—M(a T =FAX |[$HDE 90F!
=) H 4.95 1,552, 898. 00 7,686,845/4.00H / 8H
5| fin £D 1000PSHE!
H 4.95 264, 075. 00 1,307,171/2.00H / 8H
L $HED 10t %
H 4.95 435, 272. 00 2,154,596 |8H
MR 2{Rn%
% 0.50 20, 780, 950. 00 103, 904
& B EZ4EH - 1,000.00m 3 20, 884. 00 20, 884, 854
&S :5
& ar o )— IR Y—MmEIER IEED
% b R - KT BT B = B O{f * % W E H %
avHyY—+rIXH—M@rFo=F7AX |#ADE 90H!
=) H 5.00 800, 790. 00 4,003, 950 #£FA
5 fin $/D 1000PSZY
H 5.00 159, 150. 00 795, 750 | FH
L D 10t %
H 5.00 234, 310. 00 1,171,550t/
& B 1E%8ESN : 1.00=C 5,971, 250.00 5,971, 250




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIRONQORRIHE(EIIR)

ES .6
S A O U—MTER@VIU—FIXH—M) 1000m 34y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
aVy ) — TR (EETEE) aYvy—rHRY—i
m 3 1, 000. 00 2,730.00 2,730, 000
& Hi YEZEREN : 1,000.00m 3 2,730.00 2,730, 000
Es:1
2% EfE EEMAR EFER) a2V U— b XYM FE 1EHY
% b R - KT BT B = B O{f * % W E H %
[-E3
B = 1.00 1,570, 000. 00 1,570, 000
B E
= 1.00 1,526, 636. 00 1,526, 636
B
= 1.00 3,108, 000. 00 3,108, 000
Bl fRIEF
= 1.00 114, 666. 00 114, 666
w&E%
= 1.00 256, 895. 00 256, 895
& B 1EZ8EH : 1.00[E] 6,576,197.00 6,576,197
5.8
&% REEER 14y
% L] g - BIRTiE ==Rivi #H = B @ & E W E i =
ZEEEMR FRP D 180PS%Y
H 29.00 92,074.00 2,670,146/6.00H / 8H
MR 2{Rn%
% 0.50 2,670, 146.00 13, 350
& B 1E%8ESN : 1.00=C 2,683, 496. 00 2,683, 496




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIRONQORRIHE(EIIR)

5.9
&% HiTEEE IEEP)
£ 5 1R - KTk B = -] & #E & &
RiffEEs
= 1.00 142, 000. 00 142, 000
& Hi 1EZRERN  1.00K 142, 000. 00 142, 000




Hifix—8 MIL T2 BRSO QOB R TEEI TR)

£ £ R - RTiE BAfL B i BEfE (H) | HX{EiNo. I liEEE ] RAMIRIRE - IR TiE
119 L—ft & 35~40t R 1 E AR EEL (EHK)
A 314,038| 6.00H / 8H
2| BB (EAR)
2|51 4D 300PSE! 1 E AR EEL (EHK)
A 117,918] 2.00H / 8H
2| SABBI AT RS (EAR)
3|15 7F L=V L—r (BB AR |[CHERES TE) 16tH 2| ABRI AT RS (EAR)
S EE) A 39, 100 8H
4>y )—r2xY—M(a> |#EDE 90F! 4>y )—KES
T4=FAR) A 1,552,898| 4.00H / 8H
5|51 4D 1000PSEY 42>y )—LEE
A 264,075| 2. 00H / 8H
6|15 Hfe $HD 10t& 4oy )—+ESE
A 435,272 8H
TNavyoy—rsx49—f(a> |4EDE 90 53> )— X H—MAER
T4 =FARR) A 800, 790 %M
8|51 $ED 1000PSE! 5|avy 1 )— S FH—ffiEk
A 159, 150 #“A
9|58 $HD 10t&m 52 s )— XY —MER
A 234,310 %M
10| R £ B 1R M FRP D 180PS%! 8| RLEEHRM
A 92,074| 6.00H / 8H




Hifi&

ML T RBEREMXRIRONQORRIHE(EIIR)

HERES 1
BlRAH : 2 L— A 35~40tH 1H%Y 6.00H / 8H
£ 5 1R - KTk B = fii £ i3 w =
Bih Rk
L 94.00 86. 40 8, 121
mEE
A 1.20 28, 560. 00 34,272|8=1.20
ZEMmE
A 6.00 23, 730. 00 142,380| 8=1.20
B (O L—fFEm) oA—545 L—3B~40tF  EH300tFE
A 1.00 13, 600. 00 13, 600 BERH
B (O L—fFEm) oA—545 L—3B~40tF  EH300tFE
A 1.65 70, 100. 00 115, 665| a=1. 65 #Ee
& it 314,038
HlRES : 2
BHRAM : 51 4D 300PSE! 1HHY 2.00H / 8H
4 b3 R - BIRTE B3 = i ] i H %
FimA
L 69. 00 100. 00 6, 900
ERmE
A 1.20 28, 560. 00 34,272|8=1.20
TEmE
A 1.20 23, 730. 00 28,476 8=1.20
B GIREED) D 300PSE!
R 2.00 2, 520. 00 5, 040 EERRER
B GIREED) D 300PSE!
=] 1.65 26, 200. 00 43,230| @ =1.65 #EA
& it 117,918
BHiRES : 3
BiERAM: S7TL—20L—2 B AARER) CAEEES IR 16tR 1THHY 8H
£ b3 1R - BARTR ==Fiv] = i ol it i =
BH (S7TFL—rvHL— HEBEY |16tH
7 A 1.00 39, 100. 00 39, 100
& it 39, 100




==X i ML T EER BRI FIEOGHDQBERIE(EITR)
HifiRES : 4
BfRAFH : VP U—rFSXY—MEO LT =7AK) $HEDE 90F 1Y 4.00H / 8H
£ a1 g - RRTE By 2 1 ] i E =

FhA

L 413.00 100. 00 41, 300
mEE

A 1.20 28, 560. 00 34,272 8=1.20
=ikmE

A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8=1.20
LEmE

A 8. 40 23, 730. 00 199, 332| 8=1.20
BH Qv v y—r2xY—f[a>T 1= |DE 90F
7 A1) i) 4.00 75, 900. 00 303, 600 SR RERY
B Q2o Y—bXY—M[a>F = |DE 0%
7 2] =] 1.65 549, 000. 00 905, 850| ar=1. 65 #Re
& &t 1,552, 898
HifiRES : 5
HilRA : 5Ifn $HD 1000PSH! 1B%Y 2.00H / 8H

% b B - BIKTE B = i ] i i &

FihA

L 228.00 100. 00 22, 800
EHRAmE

A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8=1.20
LEMmE

A 1.20 23, 730. 00 28, 476/ B=1.20
B (BIEE) D 1, 000PSE!

B RS 2.00 7,530. 00 15, 060 EERFER

B (Gl D 1, 000PSE!

5| 1.65 78, 300. 00 129, 195| or=1. 65 #HAR
& 264, 075




=R MU T EER BRI FKIEGOHDQOBRBIE(E1LIR)
HiRES : 6
HBiRAH : St D 10tH 184Y 8H
£ 5 1R - KTk B = fii £ i3 w =
EihA
L 148.00 100. 00 14, 800
SR E
A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8 =1. 20
ZEMmE
A 3.60 23, 730. 00 85, 428| 8=1.20
BH (58 D 10t&
A 1.00 91, 600. 00 91, 600 BERH
BH (58 D 10t&
A 1.65 106, 000. 00 174,900| o =1. 65 #Ee
& it 435,272
HERES 7
BfiRA&H: a2y — b2 XxY—M@ 2T =7AR) SADE 90F 1B%Y #HA
4 b3 R - BIRTE B3 = i ] i H %
MmEE
A 1.00 28, 560. 00 28, 560
ERmE
A 2.00 28, 560. 00 57,120
TEmE
A 7.00 23, 730. 00 166, 110
B (v U—r2xY—Mmla>T = |DE 90
7AH]) =] 1.00 549, 000. 00 549, 000 #HEAe
& it 800, 790
BHiixES : 8
B{lRAH : 514 §HD 1000PSHE! 1H4Y #A
£ b3 1R - BARTR ==Fiv] = i ol it i =
ERmE
A 2.00 28, 560. 00 57,120
TEME
A 1.00 23, 730. 00 23, 730
BH GIREEa]) D 1, 000PSE!
=] 1.00 78, 300. 00 78, 300 #EA
& it 159, 150




Hiffi%k MBI TREABBERRONQORE TEEI TK)
HifiRES : 9
HifiZk4 75 : 58 D 10tH 1H8Y #A
% i1 Mt - fRTiE By % B B i # il w %
Bkt E
A 2.00 28, 560. 00 57,120
LEta
A 3.00 23,730. 00 71,190
BH (58 D 10t/
B 1.00 106, 000. 00 106, 000 #me
& & 234,310
HifikES : 10
BfiRAH  RLERM FRP D 180PSH 1B Y 6.00H / 8H
# h Bt - kTR B % B B & f " =
A
L 37.00 100. 00 3,700
=ikimE
A 1.20 28, 560. 00 34,272| 8=1.20
EEMRE
A 1.20 23,730. 00 28,476/ =1.20
HBF (M FRPR]) D 180PSE 10.0GT
B 1.00 9, 390. 00 9,390 L=
HBF (M FRPR]) D 180PSE 10.0GT
B 1.65 9, 840. 00 16, 236| r=1. 65 f#me
& &t 92,074






